EONIKO METZOBIO IIOAYTEXNEIO ONOMATEIIQNYMO ZIIOYAAXT....
TOMEAX AOMOXTATIKHX
EPTAXTHPIO QX ettt e s e e

tov 7ov €&. TP 14-10-2014
21 panti) doxpacio yopig padporoyucy papdtra.
Atdpketo, /10min

1a) Tt ovopdlovpie YopakINPIOTIKN T €VOG LeyEBoug?

1B) Ztov yaAvPa omAcuod okvpodépatog katnyopiag BSO0C, Tt cvuPorilet o apBudg «500»?

ly) Eicaote o EmPAénov Mnyoavikdg o €va otkodopkd €pyo kot mapayysilote xaAvBo omAMGHOD GKUPOSEUNTOC
katnyopiag B5S00C. Amopacilete va giéyéete v maptida mov cog éotethav. aipvere omnv toyn wo papoo
OMAMGHOD GKVPOSEUNTOC KOl TNV OTEAVETE og éva Epyaothiplo doxiudv émov n pafdoc vmoPfdAreTar e dokiun
EPEAKVOUOV TPOKEWEVOL VO TPoGdloptabei To dpto dappons-tng. T Tipn avapévere va Tpokdyel and v dokiun?

19) IToon eivor n T oxedracol g téoewg dtappong, fyq, piog papdov katnyopiag BS00C?

le) Eicaote o Emipiéncov Mnyovikdg o€ £va 01kodoUKo £pyo Kot mapayyeilate yoAvfo OTAGHOD GKUPOSEUOTOC
katnyopiag B500C. Anopacilete va eléyEete tnv moptida mov cag éotethav. [aipvere otnv toyn mévte pafdovg
OMAMGHOD OKLPOSENNTOG Kot TG oTéAvete o éva Epyaotiplo dokipudv 6mov ot papoot vroPdAlovtal oe doKiun
EPEAKVOUOD TPOKEWEVOL v, mpocdlopiobel 1o Opro dwappong-tovg. Ilpoékvyav to €&qg amotedéopata:
f,1=440MPa, f; ,=460MPa, f, ;=450MPa, f; ,=440MPa, kou f, s=460MPa. Oa amodeydcactav v noptida?

2) Augiépelotn ookdg AB ooptiletar pe ovykevipouévo @optio G.Q G.Q
otufepd otig ewcoviloueveg Béoelc: ’ 11 l T
G=15kN, y5=1.35/1.00, £ } Y } A
Qi=0m6 0 émg 10kN, yq;=1.50/0.00, A 250m  125m [125m  2.50m

G,

Gyr=0md 40 émg 50kN, y6o=1.10/0.90 (e popé Tpog ToL Tave) '
y=1.0 (yevikmg). No, oyedidoete TV TEPIPAAAOVGH TOV POTOV KAUYENC.

' Qu dolpe LEALOVTIKA Yo TToleg povipes OpAoels ot GuVTEAEGTEG acpareiog propel va dtapoponomBolv and T cuvnbelg
Tég 1.35/1.00




